

**Отзыв научного руководителя о соискателе ученой степени  
кандидата медицинских наук Жилине И. В.**

Иван Валерьевич Жилин в 2013 г. окончил лечебный факультет Читинской государственной медицинской академии, в настоящее время работает ассистентом кафедры госпитальной терапии и эндокринологии ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» и врачом колопроктологом в ГУЗ «Краевая клиническая больница» г. Читы. С 2018 по 2021 годы Иван Валерьевич проходил обучение в аспирантуре в Федеральном государственном бюджетном научном учреждении «Иркутский научный центр хирургии и травматологии».

В 2016 году после утверждения темы соискатель начал работать над кандидатской диссертацией, во время выполнения научной работы целенаправленно освоил и усовершенствовал большой объем клинических и экспериментальных методов исследований в области прикладной медицины. В 2024 году Иван Валерьевич прошел обучение на кафедре функциональной диагностики ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» в рамках дополнительной специализации по функциональной диагностике.

За время работы Иваном Валерьевичем Жилиным была основательно проанализирована литература по общим проблемам диагностики и лечения воспалительных заболеваний кишечника, в том числе, язвенного колита. Диссертантом изучены особенности патогенеза, клиники с учетом генетических и этнических особенностей пациентов, проживающих на территории Иркутской области, Республики Бурятия и Забайкальского края. Диссертант участвовал в организации единственного в Забайкалье приема больных с воспалительными заболеваниями кишечника с созданием регистра пациентов, который обновляется еженедельно. Получены и проанализированы первые в регионе эпидемиологические сведения о пациентах с язвенным колитом. Результаты этих и клинико-генетических

исследований представлены в виде кандидатской диссертации «Клинико-генетические факторы риска осложненного течения язвенного колита».

Результаты исследований, проведенных И. В. Жилиным, используются при проведении практических занятий и чтении лекций на кафедрах госпитальной терапии и эндокринологии, поликлинической терапии с курсом медицинской реабилитации, терапии факультета дополнительного профессионального образования ЧГМА, а также учитываются при лечении пациентов с язвенным колитом в практическом здравоохранении г. Читы.

Результаты исследования представлены в 9 научных работа, из них 6 статей опубликованы в ведущих рецензируемых журналах, определенных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации, 6 из которых входят в международную базу цитирования Scopus, 1 депонируемая научная работа и 2 публикации в прочих изданиях.

Параллельно с научной работой Иван Валерьевич активно занимается педагогической деятельностью: проведение практических и семинарских занятий со студентами, которые посвящены актуальным проблемам в клинике внутренних болезней. Кроме того, соискатель во время работы на кафедре не прерывает практическую врачебную деятельность, оказывая помощь пациентам колопроктологического профиля в Краевой клинической больнице.

Иван Валерьевич постоянно работает над своим профессиональным уровнем, в общении тактичен и вежлив, добросовестен, пунктуален, разносторонне развит, ко всем поручениям относится с большой ответственностью, активно участвует в общественной жизни кафедры и ВУЗа.

Заведующий кафедрой пропедевтики  
внутренних болезней  
ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава Росси  
доктор медицинских наук, профессор  
02 октября 2024 г.

  
Подпись Горбунов В. В. закреплена  
Начальник отдела кадров  
ФГБОУ ВО «Читинский филиал государственной  
медицинской академии Минздрава России»  
Кожусова Т.А.